ΟΜΙΛΙΑ Κου ΠΑΠΟΥΛΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 25η ΜΑΡΤΙΟΥ

Η 25η Μαρτίου, ημέρα του Ευαγγελισμού, έχει οριστεί ως ημέρα έναρξης της Ελληνικής επανάστασης από τον αρχηγό της φιλικής Εταιρείας Αλέξανδρο Υψηλάντη. Η ημερομηνία αυτή θεωρήθηκε ως σημείο αναφοράς από τις πρώτες είδη μέρες της Επανάστασης, και μάλιστα ως έναρξη ειδικής χρονολόγησης, ακόμα και σε περιοχές που είχαν επαναστατήσει νωρίτερα ή και αργότερα . 

Ο εορτασμός «εις το διηνεκές» της Επανάστασης την 25η Μάρτιου καθιερώθηκε το 1838. Εξ’ άλλου, από τις πρώτες μέρες της Επανάστασης ήταν εμφανής η θρησκευτική διάσταση της Επανάστασης ακόμα και σε μη ορθόδοξους παρατηρητές ενώ οι θρησκευτικές αναφορές υπάρχουν σε όλα τα επίσημα κείμενα της. Ο πρώτος εορτασμός στην Αθήνα όπου συμμετείχαν οι αρχές του τόπου και ολόκληρος ο πληθυσμός έγινε στον Ναό της Αγίας Ειρήνης.
Κάθε Λαός σέβεται την Ιστορία του και τη Σημαία του. Η σημαία είναι βαρύ φορτίο και η Ελληνική σημαία ακόμη πιο βαριά γι’ αυτόν που την ανεμίζει στους αιθέρες.

 Πριν 200 περίπου χρόνια οι φτωχοί και ρημαγμένοι Έλληνες ξεσηκώθηκαν ενάντια στον Τούρκο Κατακτητή. Αγράμματοι και φτωχοί, πεινασμένοι και καταπιεσμένοι όρθωναν το ανάστημα τους εναντία στους Τούρκους. Οι τούρκοι αντέδρασαν ξεσπώντας στους άμαχους και στον κλήρο. Κρέμασαν τον Πατριάρχη Γρηγόριο τον Ε’ στην Πόλη, κρέμασαν τον αρχιεπίσκοπο Κύπρου Κυπριανό μαζί με τους επισκόπους. 
Χρέος δικό μας είναι να θυμόμαστε και να τιμούμε τις δικές τους θυσίες.

Ο Ελληνισμός πάντα παράγει πολιτισμό μέσα και έξω από την Ελλάδα.
ΕΠΙΛΟΓΟΣ (Στο τέλος της γιορτής)

Ήταν μια γιορτή άξια πολλών συγχαρητηρίων. Υπεύθυνος ήταν η κυρία Παπαδιονυσίου. Τις αξίζουν πολλά συγχαρητήρια για την πολύ πετυχημένη εορτή.
Την διοργάνωση και την επιμέλεια είχαν οι μαθήτριες της Γ΄ Τάξης Παγώνη και Κουγιουμιτζάκη. Απέδειξαν ότι το Ελληνικό πνεύμα πάντα δημιουργεί και δημιουργεί πράγματα άξια συγχαρητηρίων.
Οι μαθήτριες του σχολείου, της χορευτικής ομάδας , έδωσαν το στίγμα της Γιορτής, εργαζόμενες στα πιεστικά χρονικά διαστήματα που είχαν.
Στο πνεύμα της ομαδικής εργασίας σαν τιμή για τους αγωνιστές του 21 θα πρέπει να συνεχίσουμε τόνισαν στην ομιλία τους  ο Υπουργός  και Υφυπουργός  Παιδείας. Έτσι και η γιορτή μας ήταν μέσα σε αυτά τα πλαίσια.

Ευχαριστούμε τους συντελεστές   και πάντα να δημιουργούν.
